

第一版

假高雄循理會（高雄市河南二路一號）舉行，誠邀主內同工、教會弟兄姊妹、畢業生親友，及該院校校友共襄盛典，同頌主恩；據悉此次畢業典禮將邀請循理會駐亞洲總幹事奈德博士自日來台證道。當日下午三時半召開聖光第十九屆董事大會，四時舉行一年一度聖光校友會，六時正該院並預備晚餐與校友們、參加典禮之牧長、親友及主內弟

聖光招生在即

七月廿日舉行考試

考試科目：聖經、國文、英文、常識、智力測驗、口試。報考
主修聖樂者加考術科：含
樂理、聽寫、聲樂、鋼琴
(鋼琴含指定曲、自選曲
、試彈各一音階)。

聖光近年來學生人數漸增，教職員亦同時增加，故四百坪的校舍就早已不敷使用了；去年十二月經董事大會決議將聖光校舍重建，經數月來的規劃，如今已完成設計，將在原地興建地上八層，地下一層的大樓一棟，以應聖光發展之迫切需要。

這棟大樓第一層將作為辦公室、及會議室等用途。

第二層將作為教室及禮堂之用。(禮堂可容納三百人)。

第三層則爲圖書館與研究室等用途。

第四層以上將有兩層作爲男、女生宿舍；（可容一百二十人住宿）兩層爲教職員宿舍。（計有十三戶）。

第八層則爲活動中心（可容六百人以上聚會）。

地下室則闢爲停車場、及餐廳，餐廳可容二百五十人進食）

大樓完成後，不但可容納更多的學生接受訓練，並解決教職員住宿問題；因地處交通樞紐，

【本刊訊】聖光
神學院第廿六屆畢

兄姊妹共享。

一位畢業生，他們是：林正行、張嘉

內兄姊共同投入此
一聖工。

重建校舍積極推展

聖光廿六屆畢業盛典

發行：聖光神學院院訊雜誌社
地址：高雄市河南二路二號

第五期 總第三十五期
發行人：黃麗川
郵政信箱：高雄市郵箱270號
電 話：(07) 2115354-6
劃撥帳號：41795 聖光神學院
承 印：東聯印刷廠
廠 址：高雄市中華四路149號
Holy Light Theological College
P.O.Box 270 Kaohsiung Taiwan R.O.C.

夫、鍾肇恒、陳美鈴、邢麗娜、彭恩惠、方麗慧、陳美姬、汪素蕙、鮑珠美、余麗月。

【又訊】聖光校舍籌建委員會、正積極推動重建事工，進行籌款，並提出奉獻方法，籲請主內兄姊共同投入此

而雄火車站、台汽東站、市公車車站均在二百公尺之內，來北往均極方便，可提供為各教會聯合聚會、各夏令會或短期訓練班之用，更能達到進一步服務眾教會之目的。

聖光全體師生正以信心迫切祈禱，求神預備全部約六千八百萬元（每坪三萬計）的建築費用，爲了使主內弟兄姊妹能一起投入這一造就神國工人的建築事工，特將這項工程費用分成了二千六百五十份，擬徵求二千六百五十位

弟兄姊妹參與此一最具價值的工程

認 獻	10	坪者	—	50	位
認 獻	5	坪者	—	100	位
認 獻	1	坪者	—	500	位
認 獻	$\frac{1}{2}$	坪者	—	1,000	位
認 獻	$\frac{1}{4}$	坪者	—	1,000	位

對聖光來說，這是一項時代的任務，也是一項巨大的工程，需要主內弟兄姊妹的支持與投資，無論多少的投入，都是最具價值的，這是挑戰，也是呼聲。

聖光神學院 1983年5月收支報告	
院本部：	
上月結存	\$ 132,460.80
加：本月奉獻收入	\$ 301,368.00
減：本月支出	\$ 308,551.00
本月結存	\$ 125,277.80
延伸部：	
上月結存	\$ 104,306.00
加：本月奉獻收入	\$ 1,000.00
減：本月支出	\$ 5,849.00
本月結存	\$ 99,457.00
生命與光傳播部：	
上月結存	\$ 205,982.91
加：本月奉獻收入	\$ —
減：本月支出	\$ 17,932.00
本月結存	\$ 188,050.91
聖光書室：	
上月結存	\$ 385,000.00
加：本月收入	\$ 38,184.60
減：本月支出	\$ 79,184.60
本月結存	\$ 344,000.00
建校基金：(目標 68,000,000 元)	
上月結存	\$ 794,129.80
加：本月奉獻收入	\$ 18,878.00
減：本月支出	\$ —
本月結存	\$ 813,007.80
張慕真師母獎助金：	
本月結存	\$ 103,226.00
紀念司奈德博士令堂獎學金：	
本月結存	\$ 65,516.00
戴永冕牧師紀念獎學金：	
本月結存	\$ 64,523.00
兼司庫：李基宏 兼會計：鄭雅文	

傳道工作目前於非洲工作的婦女，趁來高光的前，她的經驗，與會的學生皆感受益。※目前於非洲工作的婦女，趁來高光的前，她的經驗，與會的學生皆感受益。

零 繼 希 希 希

持日主支感謝

【本刊訊】一年一度聖光主日已於四月廿四日順利舉行，分別在循理會四十一間教會及十二間友會舉行，尚有四間教會將陸續舉行，仍請繼續代禱，據悉此次聖光主日，全體總動員，有八位董事、三位校友、全體專任教職員及三十位學生參與，並得各教會熱烈響應支持，聖光師生深為感動。據悉到五月三十一日止

該院今年聖光主日得認，循理會二十七間教會（含平地區、魯凱區、排灣區）六十五萬七千一百一元。聖光師生二十七萬七千五百元。十二間友會十一位計一千五百元，聖光之友五位計一千三百元，校友二

百一十元正。時間定於六月十七日下午四時正，假聖光小禮堂舉行，邀請二十八年來自聖光畢業之校友回校團聚，六時正並參加母校會餐，校友會同工深盼校友們收到邀請函後，盡速回函以便晚餐之預備。

【又訊】校友會同工於五月十六日召開



天韻詩班主領聖光課間崇拜

聖光兼任教員陳慈美老師於4月7日蒙神賜一千金，取名「佩穎」，母女均安。聖光在聖光擔任「中國教會史」「中國文化」兩門課，目前已回校繼續授課。去年自聖光畢業的杜明，發校友，五月十四日於屏東縣霧台鄉阿禮循理會，與台東大南循理會林珠美姊妹締結良緣。林姊妹係台東新化國小教員，婚後將調至屏東縣，以便與杜校友配搭服事。聖光今年將自聖光畢業的陳美姬同學，定於六月二十六日於高雄循理會與該教會李一如弟兄走向地氈的那一端。

喜訊

四 年 裝 備 已 即 期

林正行：主修教牧科，畢業後將在台東安朔長老會牧會。

感謝主，藉著四年中師長教誨，同學的分享，並本身的經歷，使我確認所信託的，所事奉的。

祂是我最親愛的朋友，順境逆境有祂同在；烏雲中，祂安慰、鼓勵，如此厚恩，無以回報，願獻一生，隨主事主。

方麗慧：主修音樂科，畢業後將擔任台南北循理會助理傳道。

細數四年來所蒙之恩，豐富中體會：①主愛的真諦。②親神是能力來源。③祂的話是彷徨中的引導。

今後將面對另一個新的學習，求主賜嶄新而清潔的心，在聖靈光之下，更深認識祂真理的實意且活用於生活中。

汪素惠：主修教牧科，畢業後商協循理會助理傳道。

沒有空山鳥語，不是青山翠野，但却在這塊鬧中取靜的分別為聖之地，帶動了四年學習的日子。那後花園仔足、在陽台上默想、前院做晨操，都構成生活中不可缺少的點滴，尤其的吸收一切寶藏。圖書館中，真盼望能餉食鯨吞的吸收一切寶藏。

四年的是由上帝的「恩」、父母的「愛」、師長的「恩」

四年沐浴愛中，使軟弱的我得以漸長，祂使用軟弱的肢體，

祂是愛——弟兄姊妹彼此團契，以肉之親。

四年來！神聽了他老人家的

導」、同學的「惜」，一顆一粒串成，一片片疊成，教我捧得驚心（哇！如此之豐富）也受得掉淚（我何德堪以承受？捨不得阿、捨不得！捨不得四年造就我的聖光，捨不得離開四年伴我成長的美地。盼只盼多回聖光，願只願多愛聖光，帶著聖光的使命和異象奔跑前面的路。

鍾肇恒：主修教牧科，畢業後留在屏東福音堂牧會。

對各方面正值起步建造的人顯為重要，感謝主！選召我出來服事祂，並給了我四年的學習。

聖光四年歡笑、哭泣、爭辯、憧憬、感慨、愛的關懷、彼此此代禱、通宵趕作業、圍於飯桌前感恩、沐浴時練聲樂……點點滴滴織成一幅美好的回憶圖，數算中不得不感謝天父。誠願愈來愈像祂，愈樂意事奉祂。

彭恩惠：主修基督教教育

決定請代禱。

「我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全」。林後十二9

猶記得四年前的暑假，父親忙完生意，還來不及吃早餐，就趕緊騎車載我到聖光，未出發前，他領母親和我一同跪下禱告，清楚記得父親流淚說：

「神阿！這一生我沒有獻上什

麼，如今把長女麗娜獻給祢，

祢知道他行動不便，沒有力

，但求祢使用他……」

四年來！神聽了他老人家的

，也使得不體面的變為體面，不俊美的變為俊美，讚美祂！

鮑珠美：主修教牧科，畢業後將到新竹中華協助傳道聯誼會服事。

首次執筆，即言別離，回首四年，筆墨難盡，

師長諄諄，同學謹謹，雖未長成，亦得展翅，

舉目遠望，成熟禾田，社會工場，正待磨練，成功失敗，唯賴代禱。

余麗月：係來自馬來西亞居地沙撈越之鄉村傳道。

「過平衡的生活」是四年来碌碌中分配僅有的24小時，實為不易，但感謝神，藉著我的

「第三個家」——聖光的人、事、物、耐心教導我。

以下的詩可描述四年中神給我的功課、操練及調整：有時

缺之，祂供應；有時悲傷，祂安慰；有時想家，祂分擔；有時歡樂，祂分享；有時軟弱，

祂扶持；有時背逆，祂管教；

有時懶散，祂提醒；有時徘徊，

祂引導。

祂是我的好牧人，過去是，現在是，未來更是。

陳美鈴：主修基督教教育

母會—貴格會之服事。

進聖光時，主賜下一句話

我的恩典夠你用！」使我四年來受用無窮，成為我的安慰與扶持之力。

即將離校之際，主又賜下一

言「你給他們吃吧！」更堅定我奉獻心志，遂主前默許：願成祂手中之五餅二魚，經祝福

中華力臻不羣，不負使命。

「熟悉聖經，充滿聖靈，發揚聖光」

，被剝開，使人見主榮耀，並理，且在眾目睽睽之下可接納自己；藉著祂的道，透過師長教誨，我得以更認識祂，連脆弱的生命也被主教練得能承受些挑戰與打擊。回顧這段經主手琢磨的日子，不得不從內心

向主發出讚美感謝：「主！謝謝祢，若祢喜悅，我仍願背任何十字架跟隨祢。」

神一直讓我學習的功課，在忙碌中分配僅有的24小時，實為不易，但感謝神，藉著我的

「過平衡的生活」是四年来碌碌中分配僅有的24小時，實為不易，但感謝神，藉著我的

「過平衡的生活」是四年来碌碌中分配僅有的24小時，實為不易，但感謝神，藉著我的

四年來，沐浴主恩，得認識祂是賜豐富恩典的主，如今所求再非恩賜，乃主自己。

陳美姬：主修基督教教育

雄循理會服事。

在這個充滿「愛」的環境中，接受了四年的訓練和裝備，雖然在意志上、服事上、智慧

上受到考驗，感謝神常用祂的話、祂的愛來激勵我，使我仍持守福音崗位。

聖光的學習將告結束，面對新的里程，深信靠著那加給我力量的，必能繼續往前跑，盼望藉著這個卑微的器皿賜福給我的家人、同胞，並使天父得榮耀。



畢業合照

一九八三年六月

唱出衷曲榮神益人

見證隊暑期行程已排定

六 月		備 註
25.	台中循理會	
26.	西屯循理會(早、晚)	{ 3. 2. 1. }若另 7. }花有月
26.	宣道會台中堂(中午)	您蓮週25.
27.	新竹少年監獄	的、間 29.
28.	新竹聖潔會	瑞聚代
29.	中壢聖潔會	芳會日
七 月		
2.	中華傳道會天恩堂	禱，宜蘭等
3.	貴格會恩光堂(早)	就 是 與 我
3.	新竹新恩堂(晚)	們 同 工
5. 6.	宣道會忠愛堂(晚)	往 更 生 團
9.	基隆貴格會	契 欲 安 排
10.	新店花園新城教會(早)	前 聚 會 者
10.	木柵循理會(早 10:00)	歡 頤 樂 活
13.	循理會仁愛堂	行 心 活 動
16.	台北靈泉堂	思 禮 拜
17.	城中衛理公會(早、午)	他 的 心
17.	福音會念慈堂(晚)	。
23.	忠勇循理會	
24.	台北靈糧堂(早 8:30)	
24.	信義會救恩堂(早 10:00)	
24.	新埔貴格會(晚)	
30.	協同會頌主堂	
31.	永和循理會(早)	

延伸制消息！

【本刊訊】聖光延伸制山地草埔班，將於七月開「青年教育」一課，自七月三日起每週日下午三時至五時在屏東縣獅子鄉草埔循理會上課，為期十二週，將由聖光神學院柯妙華教士主授。即日起接受報名，請勿失良機。

希臘文課本再版已出售

【本刊訊】聖光神學院所出版的「新約希臘文」課本，因存書告罄，近來收到許多函購信件，而無書供應，故院方加緊再版，經再度修訂現已訂購。

【本刊訊】生命與光傳播部所製作的「祈禱時間」節目，最近收到一位大陸聽眾朋友的來信說：「△△：您好，聽到了電台裏播送了聖經一書，我聽了聽入了迷……信是怎麼個信法？聖經書是多少錢一本？請您回信說明，我立即照您的信上去辦，請不能辜負了我對宗教的期望呀！」最後望回信，永世不忘您的恩情。」明顯的，他是藉著廣播剛剛接觸福音的人，是多麼地純真，多麼的渴慕，多麼的肯定，請為他及大陸同胞的靈魂禱告，也請繼續紀念，聖光所製作的「

【又訊】因傳播部之錄音機器已甚老舊，近幾個月來頻頻故障，為免影響節目之製作，必須更換機器，據估計全套盤式錄音機件約需款台幣廿至四十萬元；為採用較簡單的卡式機亦需八萬餘元，請紀念這項為大陸同胞製作福音節目的需要。

◎吳萬福校友（第二屆）令堂於四月二十三日被主接去，享年八十五歲，特於五月二日假於金瓜石新山社區活動中心舉行追思禮拜，求主安慰他。

◎校友林雪卿（第十七屆），經台大路（八屆）一桃園縣大溪仁愛里廟前 2-1 號。六月將離開潮州信義廣播中心北上，請紀念他前面的道路。

◎以下幾位校友通訊處略有變動：林修明校友（第十二屆）一河南 2 路 2 號鄧筱玲校友收。謝謝！

※致聖光歷屆校友：若您的服事、住址有變動或需要代禱、分享之事，煩請來函高河河南 2 路 2 號鄧筱玲校友收。謝謝！

◎尤佩珊教士的母親，今 83 歲，身體尚朗健，前已收奉獻及舊車折款共七萬六千一百六十六元，距離實需款尚差約二十五萬元，請代禱。（見圖）

福音車款表
已收款
尚差：248,764 元

「祈禱時間」聽衆來鴻

錄音機器老舊切需換新

代 禱 欄

◎最近幾個月來，大陸同胞們在信仰上受到較強烈的壓力，有些宣教士、基督徒、觀光客為他們代求。

◎聖光兼任之鄭光祖老師的師母因罹患肝病，現在家休養請主前紀念。

◎去年剛畢業的呂秀春校友（第二屆）目前於屏東接受護理訓練，請在主前紀念。

方麗津校友（第十八屆）—台北市山北路五段 110 號。邵瑞校友（第十七屆）弄 11 號 3 樓。

◎鄭新教會建堂已竣工，將於六月五日舉行獻堂典禮，新堂地址為板橋市民生路 263 號。

◎鄭新教會建堂事宜，據悉需款二百五十萬元請代禱支持。

◎曹敏鶴校友（第二十四屆）今年六月將離開潮州信義廣播中心北上，請紀念他前面的道路。

◎聖光見證隊於六月下旬至七月底到中、北

部及花蓮等地，以詩歌

、樂器演奏、短講等頌

讀主名，請紀念此佳美

腳踪。

◎聖光見證隊於六月

下旬至七月底到中、北

部及花蓮等地，以詩歌

、樂器演奏、短講等頌

讀主名，請紀念此佳美

腳踪。

◎聖光見證隊於六月

下旬至七月底到中、北

部及花蓮等地，以詩歌

、樂器演奏、短講等頌

讀主名，請紀念此佳美

腳踪。

◎聖光見證隊於六月

下旬至七月底到中、北

部及花蓮等地，以詩歌

、樂器演奏、短講等頌

讀主名，請紀念此佳美

腳踪。